

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Comissão Eleitoral - Câmpus Porto Alegre

ATA Nº 003/2012 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL DO CÂMPUS PORTO ALEGRE

Aos vinte e cinco dias (25) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e doze (2012), 1 às onze horas (11h), na Sala anexa ao Gabinete da Biblioteca Clóvis Vergara Marques 2 do Câmpus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio 3 4 Grande do Sul – sito à Rua Coronel Vicente, nº 281, realizou-se a terceira reunião da 5 Comissão Eleitoral do Câmpus Porto Alegre para eleição de diretor-geral deste Câmpus, designada pela Ata nº 001/2012 da Comissão Eleitoral Central. Estiveram presentes: 6 Izaias Magalhães Quintana, Presidente, Ana Rosaura Moraes Springer, Ângelo Cássio 7 8 Magalhães Horn, Joelma Borges da Silva e Douglas Neves Ricalde, conforme lista de presença em anexo. Como não houve recurso à candidatura do servidor docente Paulo 9 Roberto Sangoi, a mesma foi homologada. Será publicado o Comunicado nº 02 com a 10 referida homologação. Foi aprovado que haverá convite, através da página do IFRS -11 Campus Porto Alegre, para a atuação como mesário, sendo quinze (15) representantes 12 no segmento docente, doze (12) representantes no segmento técnico-administrativo, e 13 sete (07) representantes no segmento discente. Não havendo número suficiente de 14 voluntários, será feita convocação. Será publicado o Comunicado nº 03 com a referida 15 decisão. A reunião anteriormente agendada para o dia trinta e um (31) de outubro (10) 16 será transferida para o dia cinco (05) de novembro (11). Nada mais havendo a constar, o 17 presidente deu por encerrada a reunião e eu, Ana Rosaura Moraes Springer, lavrei a 18 presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente desta 19 Comissão. 20

* Izaias Magalhães Quintana
Presidente da Comissão Eleitoral
Câmpus Porto Alegre

Ana Rosaura Moraes Springer Segunda-secretária da Comissão Eleitoral Câmpus Porto Alegre

^{*} O documento original encontra-se assinado, arquivado e disponível para consulta.